



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Bc. Jitka Holoubková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Možnosti využívání dotací v oblasti Borkovických blat

Vedoucí diplomové práce Ing. Petra Pártlová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ve své práci jste si jako hlavní úkol zvolila založení sdružení právnických osob Borkovická blata. Proč jste zvolila právě tuto formu, jaké má výhody / nevýhody oproti místní akční skupině?

Otázka 2: Ve své práci jste sama zpracovala první projekt pro toto sdružení. Jaké další projekty toto sdružení připravuje? Specifikujte oblasti podpory.

Datum: 24. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce:



Hlavní obsah práce

Práce je rozdělena do tří částí. První část je věnována teoretickým úvahám o významu a roli práva v životě občana. Druhá část obsahuje analýzu právního systému ČR a jeho vývoje. Třetí část je věnována konkrétnímu právnímu problému, kterým je právo občana na právní ochranu svých práv. Práce je doplněna přílohami, které obsahují seznamy právních předpisů a literatury.

Seznam literatury

Seznam literatury je uveden v příloze č. 1. Práce je doplněna přílohami, které obsahují seznamy právních předpisů a literatury.

Čísloky k obsahům

Obsah 1. Ve své práci jste si jako hlavní cíl zvolila možnost seznámit právního občana s právní ochranou svých práv. Proč jste zvolila právě tuto možnost, jaké problémy s právní ochranou svých práv jste se setkala? Obsah 2. Ve své práci jste se snažila vysvětlit proč si právní občani mají být vědomi svých práv a jak je mohou uplatnit. Specificky občanskou právní ochranu.